
Arcibiskup Cordileone vyzýva mladých: „Nebuďte
obeťami kultúry!“
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Arcibiskup Salvatore Cordileone vyzval vo svojom otvorenom liste študentov strednej školy v San Franciscu,

aby neboli „obeťami kultúry“ po tom, čo študenti katolíckej strednej školy bojkotovali seminár hnutia za

život, ktorý sa na ich škole konal. List, ktorý arcibiskup napísal, a ktorý bol neskôr uverejnený na portáli

First Things, bol akousi prípravou na jeho osobné stretnutie so stredoškolákmi, ktoré sa uskutočnilo ešte

8. novembra. Študenti stretnutie opísali ako „produktívnu a hlbokú diskusiu“.

„V našej krajine sú mocné sily, ktoré používajú heslá, aby vás primäli k spolupráci, aby ste sa

stali agentmi ich vlastných samoúčelných programov. Musíte vidieť cez tieto ich klamstvá,“

varuje arcibiskup Cordileone stredoškolákov svojej diecézy v liste. Pokračuje:

„Potrat je zabitím ľudského života. Toto je vedecký fakt. Plod v matkinom lone je jedinečná,
rastúca ľudská bytosť s vlastnou jedinečnou DNA… Spôsob zabíjania závisí od štádia
tehotenstva a typu potratu, ale často zahŕňa také techniky ako rozštvrtenie telíčka, trhanie
končatín, rozdrvenie lebky a spálenie tela.“

Arcibiskup preto upozorňuje, že „Bez ohľadu na metódu je interrupcia mimoriadne násilný čin. A

to nie je zveličenie; je to vedecký fakt.“ Arcibiskup dáva študentom za vzor bojovníkov proti rasizmu,

ktorí napokon dosiahli, že aj Američania tmavej pleti dostali po rokoch bojov rovnaké práva, ako tí bieli.

Avšak podľa neho sa takéto veci dejú iba vtedy, keď prichádza doba „nových morálnych hrdinov“, ktorí „

bojujú proti nespravodlivosti“ a oplývajú značnou duchovnou silou. „Stanete sa morálnymi

hrdinami svojej doby?“, pýta sa mons. Cordileone v liste študentov. Uviedol tiež, že sa bude modliť, aby

boli stredoškoláci otvorení učeniu a poznávaniu skutočného stavu vecí.

Podobným spôsobom pred niekoľkými dňami zaujal aj biskup Joseph Strickland z Texasu, ktorý na svojom

twitterovom účte uviedol nasledujúcu odprosujúcu „strelnú“ modlitbu:

„Ježišu, odpusť mi, že som slabý biskup a nedokážem odvážnejšie a láskavejšie dohovoriť
prezidentovi Bidenovi, ktorý presadzuje vraždenie nenarodených detí a stále prijíma Telo
Kristovo v Eucharistii. Ježišu, daj mi odvahu hovoriť odvážnejšie proti znesväcovaniu, ktorého
sa (Biden) dopúšťa.“

Nie je to pritom prvý raz, čo biskup Strickland zverejnil podobnú správu. Už pred rokom, keď bol v

prezidentskom úrade ešte Donald Trump, ale už boli známe výsledky volieb, biskup napísal:

„Vyzývam pána Bidena, aby činil pokánie za svoje odklony od katolíckeho učenia ohľadom

potratov a manželstva pre jeho vlastnú spásu a dobro nášho národa.“
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Mons. Strickland pokračuje a hovorí, že keďže sa Biden usiluje o najvyšší úrad v krajine, mal by byť vedený „

pravdou Božou, ktorá nám bola zjavená“. Svoj príspevok vtedy biskup zakončil slovami, že sa bude za

neho modliť, aby „spoznal Pravdu“.

MG

Zdroj: NC Register, titulný obrázok – Flickr

URL adresa článku: https://christianitas.sk/arcibiskup-cordileone-vyzyva-mladych-nebudte-obetami-

kultury/

https://christianitas.sk/arcibiskup-cordileone-vyzyva-mladych-nebudte-obetami-kultury/
https://christianitas.sk/arcibiskup-cordileone-vyzyva-mladych-nebudte-obetami-kultury/

